
 

 Всего 

Пол Возраст Образование 
Потребительский 

статус 
Населенный пункт 

М
уж

ск
о

й
 

Ж
ен

ск
и

й
 

1
8

-2
4

 г
о

д
а 

2
5

-3
9

 г
о

д
а 

4
0

-5
4

 г
о

д
а 

5
5

+ 

В
ы

сш
ее

 

С
р

ед
н

ее
 

сп
е

ц
и

ал
ьн

о
е 

С
р

ед
н

ее
 

Н
и

ж
е 

ср
ед

н
ег

о
 

«
Н

и
ж

е 
ср

ед
н

ег
о

» 

«
С

р
ед

н
и

й
» 

«
В

ы
ш

е 
ср

ед
н

ег
о

» 

М
о

ск
ва

 

Б
о

л
ее

 5
0

0
 т

ы
с.

 

О
т 

1
0

0
 д

о
 5

0
0

 
ты

с.
 

Го
р

о
д

а 
д

о
 1

0
0

 
ты

с.
 

С
ел

о
 

КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, ДОПУСТИМО ЛИ ПОСЕЩАТЬ ЗАНЯТИЯ В УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЯХ В ХИДЖАБЕ? 

Определенно да 5 5 4 5 7 3 4 6 3 5 6 3 5 4 1 4 4 6 6 

Скорее да 13 15 12 13 16 14 9 15 14 10 11 11 12 16 5 13 14 14 14 

Скорее нет 36 37 35 37 36 35 35 33 37 38 35 28 37 36 46 34 31 39 33 

Определенно нет 38 35 41 34 33 41 41 36 39 42 37 48 36 36 45 43 41 29 37 

Затрудняюсь ответить 9 9 9 11 8 7 10 10 8 5 12 11 9 9 2 6 11 12 10 

 

 


